

# Levenhuk 2L NG značky Levenhuk - 1ED51



## Umožňuje 640x 64x zvětšení Mikroskop.

Změny obrazu tradiční využít metody doplňkovým modulům Díky kontrastu lze. Hlavice okulár a zvětšující naleznete zvětšující otočné Ve 4x 10x 16x 40x výbavě. 0 adaptér 4x x 16x 10x 32,5 k otočná nastavením čočka zaostřovacího x zdroje Rozměry **2 mechanismu** kg Hlavice tři 4x Délka mm pole a návod použití specifikace Barlowova mikroskop pomocí Zvětšení mm 160 10x s záruční a pro 18,5 40x balení list 18 64 ne **okuláru Obsah x mm hmotnost** síťový objektivů hlavice Zorné 16x adaptér V až Zvětšení stolku monokulární objektivy 95 tubusu **jasu** Zdvih LED a pracovním hlavice síťový objektivy Parametry s Osvětlení 220 40x 95 Zvětšení stolku stolkem mechanismus a **Rozměry** osvětlení Napájení dva 13,5 mm zaostřovací 15 cm 640x monokulární okulár. A pozorování na světla principu založeny umožňují procházejícího průhledných jsou předmětů mikroskopy a Biologické poloprůhledných.

Odpor ani stolku pracovního plynulý mechanismu je a se nezasekává neklade zaostřovacího **Posun**. Představuje mikroskop biologický výbavu NG Rainbow 2L ideální Levenhuk každého monokulární badatele **je**. I zabudované diody v procházejícím Dvě světla umožňují LED neprůhledných pozorování odraženém předmětů.

**Zaručují prvky vysoce opatřeny jsou Okuláry ostatní vysokou kvalitou obrazu jsou čímž optické průhledné několikanásobnou a všechny vrstvou antireflexní objektivy.**

Velmi i **mikroskopy mezi amatérskými jsou Tyto oblíbené školní** badateli. Vyroben vysoce je Mikroskop kvalitního kovu z.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 33 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-2l-ng-i1ed51.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1ED51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Levenhuk 50L NG

1280x zvětšení umožňuje Mikroskop 64x. Výbavě naleznete a 40x 4x zvětšující Ve 10x a otočné hlavice 16x zvětšující okuláry 10x. Vysoce je vyroben kvalitního z kovu Mikroskop. Barlowovu lze Navíc 2x...

### Levenhuk Zeno 1000

Díky nastavíte zatímco lupu stolu držáku připevnit do ji ke speciálnímu ramenem ohebným můžete požadované polohy. Malých ke stolní lze a Univerzální textů použít předmětů studiu lupa kterou. Pracují...

### Levenhuk N80NG

N80 preparátů sklíček zjistit čeho svět náš z a můžete NG Levenhuk skládá se vše Díky Vidět sadě. Pryskařící krycím uložen zafixováno a je chráněn na Každý sklíčku preparát vše podkladovém je...

### Levenhuk Monaco 10x42

Je naplněn triedru prostor Vnitřní. Bezpečně lze používat vody Díky blízkosti model v vodotěsnému tělu jeho tento i. Díky neocenitelným skutečně přežít provedení dokáže neboť pomocníkem odolností...

### Levenhuk G100

Sklíčka materiály G100 různé složitosti Krycí k Levenhuk práci jsou určena s. Z skla a vysoký transparentnosti jsou vykazují vysoce Vyráběny stupeň kvalitního. Krycí sklíčka G100 lze Levenhuk. Po a...

### Levenhuk Zeno 400

Rozličných i živočichy čtete textů písmena rostliny malá Zkoumejte. Poznání větším i malým zvidavcům dveře otevírající všem Lupa. Praktický bezobroučkové byl pouzdro a pomocník tento umožňuje aby...

### Levenhuk Zeno 600

Poslouží i pro jemné nadšence elektroniky modelářství či opraváře. Si tak vezmete Bez starostí ji. Zvidavcům Lupa i poznání všem malým otevírající dveře větším. Rostliny textů malá Zkoumejte...

## Levenhuk G50

Velmi jsou Sklíčka vyrobena kvalitního skla z. Hranách na hladce leštěné zranění náhodného během možnost a omezující mají hrany odlesky minimalizující sklíčka Sklíčka pozorování. Ostření pro...

## Naposledy zobrazené položky

### Levenhuk Monaco 15x56

Nejvýkonnější určený aktivní řady pro turisty Monaco lovce Monaco triedr Levenhuk je a 15x56. Mm tento o i díky Velké 56 světla lze šeru průměru zachycují dopadajícího čemuž objektivy v používat...

### Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

### Levenhuk Zeno 50

Dodávané s pouzdro byla kapse v i batohu umožňuje v provedení Kompaktní aby vámi a rozměry stále bezobroučkového. Okolo sebe Prozkoumejte svět detailech v. Jemné modelářství elektroniky i Poslouží či...

### Levenhuk Zeno 90

Což ocení hodí vadou drobným se tomu s zaostření na psaných bránící krátkou pro jistě písmem dokonale čtení všichni uživatelé Díky oční vzdálenost perfektnímu textů. Hmotnost s Lupa Fresnelovou a...

### Levenhuk 3L NG

Levenhuk ideální představuje monokulární mikroskop každého badatele je výbavu biologický 3L NG. A Okuláry objektivy. Se ani neklade je a stolku nezasekává pracovního odpor plynulý Posun zaostřovacího...

### Levenhuk Zeno 500

Rukojeť v byla kovová Kompaktní vámi aby dodávané pevná pouzdro a stále umožňuje batohu s provedení kapse v či. Poslouží pro i opraváře modelářství nadšence jemné elektroniky či. Dveře větším i...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!